



В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту халатности при приобретении квартир для детей-сирот



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц департамента градостроительства администрации города Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность с причинением особо крупного ущерба).

По версии следствия, пока неустановленные должностные лица департамента градостроительства администрации города Красноярска в 2017 и 2018 годах нарушили порядок проведения аукционов и приобрели жилье для детей- сирот по завышенным ценам, причинив ущерб бюджету Красноярского края в сумме более 61 миллиона рублей. Было установлено, что сотрудники департамента неверно произвели расчет цены квадратного метра. Всего было приобретено порядка 360 квартир.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1281825>